
Ćwiczenia audytoryjne z fizyki. Grupy informatyczne: 

Grupa I – 110 

Album Kol.1 
21.11.2011 

1popr 
28.11.2011 
05.12.2011 

2popr 
19.12.2011 
07.02.2012 

Kol.2 
23.012012 

1popr 
30.01.2012 
07.02.2012 

2popr 
07.02.2012 
15.02.2012 

OK. 
30.01.2012 

23359 3   4   3+ 

23337 2 2+ 3+ 2+ 4  3+ 

23446 -, 3-   2+ 4  3 

23332 -   -    

23494 3+   3=   3 

23401 2+ 3-  - 4  3 

23390 2+ 3  3   3 

23453 2 2+ 3 3=   3 

23319 2+ 3  2+ 4  3+ 

23468 2+ 5-  4   4 

23477 2+ 3=  3-   3 

23324 3   4   4 

23336 2 2+ 3- 2+  3= 3 

20296 2 2+ 2+ 2+    

23470 2 2+ 3- -    

23363 2 3  2+ 4  3+ 

23482 -   -    

23383 4   5   5 

23378 5-   5   5 

23439 2   -    

23437 2 2+ 3- 2+ 4  3 

23512 2+ 3+  3-   3 

23446 2+   -    

4643 -   -    

 

Zaliczyło 5/Pisało 20/24…Kol. Popr. 1 Zaliczyło 6/11…Kol. Popr. 2  

Kol. 1 Zaliczyło 18/21 (86%); Kol. 2: 17/17 (100%); Przedmiot: 17 

Grupa II - 111 

Album Kol.1 
21.11.2011 

1popr 
28.11.2011 
05.12.2011 
09.01.2012 

2popr 
19.12.2011 
16.01.2012 

Kol.2 
23.01.2012 

1popr 
30.01.2012 

2popr 
07.02.2012 
15.02.2012 

OK. 
30.01.2012 

23495 2 3=  2+ 3-  3 

23318 2+ 3=  4   3 

23493 2+ 4  3+   4 

23309 2 2+ 4 2+ 4  4 



20397 2   3+    

23452 5-   4+   5 

23500 2 2+ 2+/4 2+ 4  4 

23420 2 2+ 3= 2+    

23415 -   -    

23517 2+ 3  3=   3 

23311 2+ 5-  3   4 

23433 2 4  4   4 

23480 -   -    

23373 4+   5   5 

23455 2+ 2+ 2+/4 3=   3 

23327 2+ 2+ 2+/4 2+ 4  4 

8155 -   -    

23351 2+ 2+ 3- 3=   3 

23501 2   -    

23505 2 2+ 4 2+ 3+  3+ 

23489 3+   3+   3+ 

23399 4-   4   4 

23490 2+ 2+ 2+ 2+    

23409 3+   5   4+ 

23485 2+ 3-  3   3 

KM 2+ 2+ 3= 5   3+ 

KT 4-   4   4 

LA - 3=  3-   3 

 

Zaliczyło 6/Pisało 24/27…Kol.Popr_1: Zaliczyło 6/12…Kol. Popr_2:  

Kol. 1 Zaliczyło 22/24 (92%); Kol. 2: 22/24 (92%); Przedmiot: 21 

Grupa III – 120 

Album Kol.1 
21.11.2011 

1popr 
28.11.2011 
05.12.2011 

2popr 
19.12.2011 
16.01.2012 
19.01.2012 
07.02.2012 

Kol.2 
23.01.2012 

1popr 
30.01.2012 

2popr 
07.02.2012 
15.02.2012 

OK. 
30.01.2012 

23523 2+ 3+  4+   4 

23405 4   5-   5 

23393 2   -    

23459 -   -    

23504 2   -    

23376 2 2+ 4- 2+ 4  3+ 

23370 2   -    

23513 4   5-   5 

23348 2+ 4  4   4 

23313 2 3+  2+    



23466 2 2+ 2+/3 4   3+ 

20478 2 2+ 2+/3= 2+ 2+   

23407 2 3=  2+ 3  3 

20234 2   -    

23430 4+   4+   4+ 

23438 2+ 2+ 3 3=   3 

23527 2 3  3+   3+ 

21623 -   -    

23474 -   -    

23342 2+ 2+ 2+/2+/3= 2+ 2+ 3= 3 

20372 -   -    

23352 2 3+  4   4 

23487 3+   4+   4 

20306 2+ 2+  4    

MW 2   2+    

 

Zaliczyło 4/Pisało 21/25…Kol. Popr_1:Zaliczyło 5/9…Kol. Popr_2:  

Kol. 1 Zaliczyło 15/21 (71%); Kol. 2: 14/17 (82%) ; Przedmiot:  13 

Grupa IV – 121 

Album Kol.1 
21.11.2011 

1popr 
28.11.2011 
05.12.2011 

2popr 
19.12.2011 
16.01.2012 
23.02.2012 

Kol.2 
23.01.2012 

1popr 
30.01.2012 

2popr 
07.02.2012 
15.02.2012 

OK. 
30.01.2012 

23508 2   -    

23381 2+ 2+ 2+ 3=    

23343 2 3  3-   3 

23451 2 3=  3=   3 

23483 2 3=  4+   3+ 

23350 2 2+ 3- 3   3 

23323 2+ 5-  4+   5 

25815 2   -    

23406 2 4  3=   3 

23484 2+ 2+ 3= 3=   3 

23314 2 3  2+ 4  3+ 

23331 2 3=  4+   3+ 

23397 2+ 4  3+   4 

15271 2   3=    

23435 2   -    

23419 3   3=   3 

23507 2   2+    

23349 2 3+  4   4 

23382 2 3  2+ 4  3+ 

23389 2   2+    



23341 4   5   5 

20777 2+ 3  2+  3= 3 

23328 2 2+ 3= 4+   3+ 

23471 2 3=  2+ 4+  3+ 

23345 3   4+   4 

23307 2 3-  3=   3 

23412 2   -    

19776 2   -    

 

Zaliczyło 3/Pisało 28/28…Kol. Popr_1:  

Kol. 1 Zaliczyło 19/28 (68%); Kol. 2 zal. 21/23 (91%); Przedmiot:  19 

Grupa V 

Album Kol.1 
21.11.2011 

1popr 
28.11.2011 
05.12.2011 

2popr 
09.01.2012 
16.01.2012 

Kol.2 
23.01.2012 

1popr 
30.01.2012 

2popr 
07.02.2012 
15.02.2012 

OK. 
30.01.2012 

20295 2+ 2+ 3= 5-   4 

23371 3+   3+   3+ 

23478 2 4  3=   3 

20350 2   2+    

16947 3- 4  5   5- 

23418 2 3=  2+ 3-  3 

23369 2 3+  3=   3 

23326 -   -    

23347 -/3+   -    

23395 2 5-  2+ 2+   

23334 -   -    

19776 -   -    

23356 2+ 4  5   5 

23497 2+   2+    

25194 -   - 3=   

23467 -   -    

23509 -   -    

23315 3+   3=   3 

23522 4+   3+   4 

16179 -   -    

23491 3+ 5-  5   5 

23448 2+ 3  4-   3+ 

23426 2+ 3=  2+ 2+ 3- 3 

23496 2 3-  -    

23520 5-   3+   4 

23422 2 2+ 3+ 2+ 4  3+ 

23475 2 3+  3=   3 

23423 2+   -    



 

Zaliczyło 6/Pisało 19/28…Kol. Popr_1: Zaliczyło 3/8…Kol. Popr_2:  

Kol. 1 Zaliczyło 17/21 (81%); Kol. 2 zal: 16/21 (76%); Przedmiot:  15 

W sumie (5 grup):  

Kol. 1 Zaliczyło 91/115 (c.a. 134) (79%); Kol.  2 zaliczyło 90/102 (88%); Przedmiot:  85/115 (74%) 

DJ -  1 kol. 3=, 2 kol. 2+ 


